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Nyfikna på Buster

Utställning på Busters Mack på Gotland
Mellan 1 till 6 augusti ställde 3 konstnärer ut på Busters
Mack  i Burgsvik på Gotland.
De tre konstnärerna som tillsammans med två handledare
var på plats under de dagar som utställningen varade. Dom
som var med var Buster Hollingworth (Mackens ägare)
Fredrik Östergren och  Mattias Johansson och Peter Kinny
och Janne Carlsson.

Hur kändes det att ha utställning i ditt  eget
galleri, Busters mack?
- Kändes väldigt roligt.

Var du nöjd med hängningen?
- Jag var nöjd. Jag var med och hängde. Mina målningar
var på en avdelning.
Mattias och Fredrik hade sina.

Hur kunde ni måla en bil?
-Janne hade köpt en gammal volvo 740. Vi målade den och
körde ner till Gotland med den. David hade målat figurerna
på bilen.

Var är bilen nu?
- Jag tror hos Janne.

Var bilen till salu också?
- Nej, jag tror inte det.

Sålde du målningar?
- Ja, några.

Hade ni vernissagefest?
- Ja med snacks och dricka hela dan.

Skiftande känslouttryck
De hade varit bekanta länge, när den röda känslan tog
överhanden och hon vågade fråga.
– Vill du komma till mig
–  Ja, svarade han.
   De hade gått på samma onsdagsträffar i flera år. Ett
halvår gick men det blev inte av att han kom hem till
henne. Han fick ett julkort.
  ”God Jul! Du är en spännande kille, tystlåten och
stilig. På julaftonen klär jag mig i rött. Det är kärlekens
färg. Hälsningar Anna”
   Under våren fortsatte de att gå på
diskussionsgruppens träffar. En kväll satte hon sig vid
bänken bredvid den han satt vid.
– Jag vill så gärna att du ska komma till mig, kom nu
– Okej.
   Han reste sig.
– Ni kan väl vänta tills träffen är slut, tyckte hennes
kompis.
– Nej, svarade Anna.
   De satt i hennes rum och fyllde i figurer: konturer av
människor som man skulle rita med färgpennor i. Det
var ett sätt att uttrycka känslor, varje färg skulle
symbolisera en sinnesstämning.
– Hur känner du när du tänker på mig, frågade hon.
– Jag blir blå i hjärtat och magen.
– Du blir inte det minsta röd när du ser mig?
– Nej, jag blir blå.
   Efter den kvällen sågs de inte mer på ett halvår. En
klarblå sommardag gick han i ett inglasat köpcenter. Då
råkade han stöta ihop med henne, och den blå känslan
fyllde honom. Den var så stark att hans ögon tycktes
skifta i turkos när hon såg in i dem.
– Jag är fjärilen som dras till rosen av min blå kärlek, sa
han.
   Under de närmaste åren, med lång kamp och mycket
hjälp, förenades deras känslor till en enda, violblå färg.

Marcus semesterminnen
Marcus berättar:
Det var roligt att vara på Visingsö. Där har dom även
hästskjuts och kyrka, fårhage också. Det var med en kille
från gruppboendet som heter Johan Johansson. Vi bodde på
vandrarhem och vi åt mat där. Vi åkte färja både dit och
hem. Det var både sol och regn.

Picknick i Rosendals trädgård
Charlotte på Inuti2 berättar:
Vi åkte från Inuti 2 till Rosendahls trädgård en vacker
septemberdag. Utflykten baserades på temat tid.
Vi skulle se en tillfällig utställning med skulpturer av
konstnärer placerade i parken. Konstverken passar in på
temat. Vi satt och njöt av vår medhavda picknick under
äpple- och päronträden som många av dom stått sedan
1800-talet.
       Här är en av skulpturerna, som vi tittade på.

Denna ruin såg Marcus på Visingsö

Cecilia har ritat Esmeralda
som dansar med tamburin.
Esmeralda är den vackra
zigenarflickan i Ringaren
av Notre Dame skriven av
Victor Hugo 1831. Cecilia
har sett Disneys film.

Marcus intressen:
 Jag är är intresserad av: Allt möjligt. Musik, data, plugga,
sport, media, film, mat, konst på Inuti. Jag tycker om att
spela bowling. Det gör jag på måndagar i Sigma, som
ligger i Upplands Väsby. Jag bor där. Jag lyssnar mycket på
musik och tittar mycket på sport på tv.

Anders vann 1:a pris
Riksföreningen Autism hade  utlyst en novelltävling.
Anders hade grubblat länge på vad han skulle skriva om.
På Inuti 2 fyllde konstnärerna i en figur i olika färger
beroende på hur de kände sig före och efter friskvården.
Exempelvis symboliserade grönt att det kändes skönt.
Men då kom Anders på att vissa inte tycker att färgen grön
är så skön att se på, och att autism kan medföra miss-
förstånd.

Ändå ville han hoppas på möjligheten att få
kontrakt med andra människor, och skrev därför sin novell
klockan tjugotre sista kvällen och skickade in den fem
minuter för sent. Lotte hjälpte till att höra efter om novellen
kunde vara med i tävlingen ändå. Det fick den och det var
tur för den vann. Så här ser den ut.

Målning bland blommor och blad
Vecka 30, den 20-24 juli var vi på Mirjams kolonilott för att
teckna och måla naturen, utsikt och blommor. Grupper från
båda ateljéerna deltog under veckan.
Vi fick också besöka flera andra lotter, sista dagen fick vi
fika uppe på berget hos Leon.
Denna vecka blev en underbar start efter sommaruppehållet!
Hanna B/Inuti 2
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Buster i bilen som åkte till Gotland.– Jag målade av
en blomma. Det
var en torsdag
jag var där.
Utsikten var fin.
På andra sidan
syntes Årsta.
Jag såg
Globen också,
berättar
Mikael.

 Esmeralda dansar med tamburin

Inutis jättenyfikna redaktion:
Magnus, Marcus, Peter O, Cilla och
Karin L cirkelledare. Brevet är för
alla som är nyfikna på oss på Inuti.
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Henrik till Heerenplaats
Henrik Pätzke på Inuti 2 har av Linda Perssons
Minnesfond fått pengar. Så tre veckor i oktober ska
Henrik till Herenplaats i Rotterdam, Holland och
arbeta tillsammans med konstnärerna där. Vi gläds
med honom och önskar honom lycka till.
Om ni är intresserad av Herenplaats så har dom en
hemsida. www.herenplaats.nl
Herenplaats grundades 1991.
Inuti ingår i ett internationellt nätverk tillsammans
med andra liknande verksamheter runt om i europa.
Ibland bjuds konstnärer in som gästkonstnärer.
 Cirka 5 konstnärer från Herenplaats har varit hos oss
på Inuti i samband med olika utställningar.

Självporträtt i terracotta
Chang Im Ohlsson var en av deltagarna i
projektet som var både svårt och lätt vissa
gånger. Här några frågor till Chang Im.

1. Hur tycker du projektet har varit?
– Tycker det varit lärorikt att göra sig själv.

2. Vad var roligast?
– Att alla jobbade i samma material.

3. Vad var svårast?
– Göra huvudformen i lera.

4. Tycker du huvudet blev karaktärslikt?
– Ja, det tycker jag.

Själporträtten ska visas på PS 2, Projekstudio 2
som ligger på Ludvigsbergsgatan 5
på Södermalm, nära Inuti 2. Originalet  Projekt-
studio 1 finns i New York. Inuti 2 vill inte vara
sämre.

Rosiemat – en dag i veckan
Rose-Marie lagar mat tillsammans med Chang
Im på tisdagarna på Inuti 1. Och på torsdagar på
Inuti 2, också tillsammans med någon av konst-
närerna. Magnus ställde frågor en tisdag.
Cilla fotograferade.

1. Hur planerar ni menyn inför varje tisdag?
– Vi kollar recept på datorn. Det ska vara vegetariskt eller
fisk.

2. Lagar ni och handlar tillsammans?
– Ja, vi tar för det mesta bussen till Västerbroplan. Ibland
går vi.

3. Gillar alla det ni lagar?
– Ha Ha Ha, tror det. Marcus gör det. Vi hoppas det.

4. Vad kostar en lunch?
– 20 kr och då ingår smörgås, vatten, smör och ost.
10 kr för en halv portion och om det finns kvar nästa
dag.

5. Vad serverade ni  idag?
– Morotssoppa.

6. Vilken dag lagar du mat på Inuti 2?
– På torsdagar. Där lagar jag mer varierad kost.
Och så gör jag efterrätt.

 Chang Im och Chang Im - i Terracotta och Live

Nyfiken på:
Namn: Karin Levander
Släktskap på Inuti: Kusin
Claes Levander
Bor: Aspudden
Yrke: Journalist och
cirkelledare på
Studieförbundet vuxenskolan
Älskar: Bildkonst

PÅ TEMAT TID
Inuti 2  arbetar med ett stort tema TID.
Här några exempel:

Tiden läker alla sår.
Hanna tecknade

Tidsskriet
Agneta tecknade

Göra bok tillsammans
Så heter en cirkel på måndagar på Inuti 2.
Karin är cirkelledare. Anders, Hanna, Jenny och
Agneta är med. Tillsammans läser vi texter,
pratar, skriver och tecknar. Temat är tid. Allt
samlas till en stor  bok.
Fantasin flödar. Inspiration får vi från bland
annat Jules Wernes bok Jorden runt på åttio
dagar och sagor som Askungen m m. Här finns
magiska klockslag.

Tisdagsateljén fortsätter
Ninna läser Tordyveln flyger i skymningen av
Maria Gripe. Det är en stor grupp som lyssnar.
Var och en väljer vad man vill måla. Marcus har
målat tordyveln. Sara har målat ett schackspel
och Marcus har  målat när  barnen  öppnar ett
hemligt skrin med gamla 1700-talsbrev.

Gissa
vem som läser?

Varför gör konstnärer självporträtt?
- Konstnärer har i alla tider gjort självporträtt.
Det har alltid varit en vanlig uppgift på
konstskolor. Sitt ansikte har man alltid med sig,
säger Pia.
Adriana och Monica, de andra handledarna i
Skulpturen, fick idén när gruppen var på
Medelhavsmuséet. Där finns massor med
skulpterade huvuden.


